Zestaw 8.
Uktady réwnan rézniczkowych liniowych o statych wspoélezynnikach

Zadanie 1. Rozwigza¢ podane uklady réownan:

. T=r+z—y
T=2r+vy .

a) { . ; b) 4=x+y—z ;
y=dr+dy i=2m—y
T=2r+2z—y T=x—z—Y

c){ y=zx+2z ; d) ¢ y=x+y ;
z=y—2xr—=2 z=3r+=z
T=2r—y—=z2 T=3r—-2y—=z

e) R y=3r—2y—3z ; f) ¢ 9=3x—4y—3z ;
t=2z—x4+vy z=2r—4y

, (0 —1 ) , (3 =3 )
g)x—<2 2>x, h)x—<2_2>x,

; IR N i ~10 0 ;c
y 0 y 3 00 1 2

Zadanie 2. Rozwigza¢ podane zagadnienia poczatkowe:

a)x’:(g _i)x,x(()) <_});

by -1 00 x x (1)
z 00 1 2 z (1) 2
t=xz+y z(0)=1
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